
Sladké dárkové tašky na drobné
předměty
Pokyny Ne. 2862

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 2 Hodiny 30 Minuty

Při obdarovávání nezáleží jen na obsahu. Láskyplné balení udělá z dárků skutečné lákadla a prokáže kreativitu a
vynalézavost. Zde uvedený nápad je nejen krásný a nápaditý, ale také udržitelný. Z voskované látky můžete vyrobit
nádherně roztomilé dárkové tašky, které lze používat opakovaně. Před voskováním se látka upraví pomocí
lemovacích textilních per. Textilní fixy a pera jsou ideální pro světlé bavlněné látky. Na výběr je 20 barev ve dvou
šířkách čáry, včetně neonových barev pro obzvláště jasné vzory.



Nejprve si vystřihněte látku na požadovanou velikost
tašky. V našem příkladu měří přibližně 12,5 x 20,5 cm.
Pro návrh tašky jsme zvolili textilní pera edding 4600 (k
dispozici v praktických sadách po 5 kusech).
Doporučujeme látku předem vyprat, aby se barva do
materiálu co nejlépe vsákla. Pro vytvarování tašky
zažehlete do látky několik svislých záhybů.

V dalším kroku položte látku na podklad a nakreslete
požadovaný motiv na příslušnou plochu tašky pomocí
černého textilního pera. Můžete si také předem vytvořit
šablonu, umístit ji pod látku a pak ji jednoduše vybarvit
textilním perem.

Poté motiv vyžehlete bez páry, aby se zafixoval. Poté nažehlete první kus rouna na spodní konec na
jedné straně a odlepte podkladový papír, pak okraj
přehněte a zajistěte. Taška tak bude později držet
pohromadě. Přeložte látku podélně tak, aby vznikl
sáček, a nažehlete pruh rouna vlevo a vpravo. Otevřený
horní okraj můžete "olemovat" nůžkami na malíček, aby
se okraj tak snadno netřepil.



Nyní připravte pracoviště na voskování látek, například
rozložením froté ručníku a položením pečicího papíru na
něj. Poté rozpusťte vosk na pánvi v bain-marie podle
návodu.

Vosk nanášejte pečlivě a co nejrovnoměrněji pomocí
trochu širšího štětce. Abyste zabránili úplnému přilepení
sáčku, doporučujeme do něj předem vložit vhodný
proužek pečicího papíru.

Poté na sáček položte další list pečicího papíru a při
střední teplotě zažehlete vosk od středu směrem ven.
Tím zajistíte jeho rovnoměrné rozložení a proniknutí
hluboko do tkaniny. Současně dojde k vytékání
přebytečného vosku. Po vychladnutí a odstranění
pečicího papíru jsou sáčky připraveny a lze je plnit.
Sáčky se používáním stávají měkčími. Důležité: Včelí
vosk může v určitém okamžiku žluknout, proto by se
sáčky měly používat maximálně 12 měsíců.



Podrobnosti o článku:

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Číslo položky Název článku Množství

305174-01 edding 4600 "Textilní pero", 5 kusůBasic 1

305174-02 edding 4600 "Textilní pero", 5 kusůWarm 1

305174-03 edding 4600 "Textilní pero", 5 kusůCool 1

11745 100 % čisté bílé pastilky z včelího vosku200 g 1

362092 VBS nažehlovací rouno samolepicí rouno 1

133685 Nůžky na malíček VBS 1

389518 Bavlněná látka "Country Cotton", přírodní 1

505901 Nalévací a tavicí naběračka 1

550505-14 Štětce s štětinami VBS "Nature"Velikost 14 1


